SMOKEFREE HEALTHGARE

CALIFORNIANS WANTT0 KNOW THE SMOKING HABITS OF THEIR MEDICAL PROVIDERS

A survey of almost 2,000 Californians found that people would like to be more informed
about the smoking habits of doctors and nurses who take care of them in healthcare settings.

"I SHOULD BE ABLE T0 CHOOSE A DOCTOR
WE WANTTO KNOW AND OR NURSE WHO DOES NOT SMOKE

WE WANTTO GHOOSE CIGARETTES."
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1,996 California adults completed an online poll conducted by the Thirdhand Smoke Resource Center between 5/25/22 and 6/28/22.
For more information, email us at: contactethirdhandsmoke.org
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